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Cau 1: Cho x 1a sé thuc duong, viét biéu thic Q = x¥/x2 9/X duoi dang lily thira v6i sé mi hitu ti.
5 2
A. Q=x3, B. Q=x3. C.Q=x D. Q=x°
CAu 2: Cho hinh chép tam giac S.ABC c¢6 ABC la tam giac déu canh a, hai mat phang (SAB) va (SAC)
cling vudng goc v6i mat ddy (ABC) va SC = 2a. Tinh theo a thé tich V ciia khéi chop S.ABC.
Av=1a B.V=£a3. C.V:£a3. DoV ==2a°,
4 2 6
Cu 3: Goi %, X, 1 hai nghiém ciia phuong trifh (2+J§)X + 2(2—@)X 3. Tinh P = xx,.
A. P=-3. B.P=2. C.P=3. D. P=0.

CAu 4: Tinh dao ham cta ham s6 y= x?2%.

A.y'=2x2"In2. B. y':2x[2x+%}
G y':2X(2x+x2 In2). D. y':2X(2x—x2 In2).

Cau 5: Goi z;, Z, 1a hai nghiém phirc cia phuong trinh 52> ~8z+5=0. Tinh S =|z|+|z,|+ 22,
A.S=3. B. S=15. C.S=%. D.S:—g.

CAu 6: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (L;2;3), goi A B va C lan luot 13 hinh chiéu
vudng goc caa M 1én cac truc toa do OX, Oy va Oz. Viét phuong trinh mit phang () quabadiém A, B
va C.

A. (a):6x—3y+2z=0. B. (a):6x+3y+2z-6=0.

C. (a):6x+3y+2z-18=0. D. (a):6x—3y+2z-6=0.

Cau 7: Tim tap nghiém S ciia bat phuong trinh log, (x-1)>-1.
3

A. S =[4;+oo). B.S=d. C.S =(—oo;4]. D. S =(1;4].
A R z ., e, z FEPRY N z mx+2 L en n ,
Cau 8: Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé do thi ham sd y = 1 c6 tiém can ding.
X_
A.m=2. B.m<2. C. m<-2. D. m=-2.

Cau 9: Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, cho tam giac ABC c¢6 A(L;2;-1), B(3;0;3). Tim toa do
diém C saocho G(2;2;2) la trong tdm tam giac ABC.

A. C(2;4;4). B. C(0;2;2). C. C(8;10;10). D. C(-2;-4;-4).
Cau 10: Tinh thé tich V cua khéi lang tru c6 dién tich mat day bang 3v/3cm? va chiéu cao bang /6 cm.
AV=0f3(on)  Bv=3fa(er)  cv-22(m) 0 v-12/3(m)

Cau 11: Trong cac hinh chdp sau day, hinh chép ndo c6 mit ciu ngoai tiép?
A. Hinh chop tr gidc c6 mat day la hinh thang can.
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B. Hinh chop tr gidc c6 mét day 1a hinh binh hanh.
C. Hinh chop tr gidc c6 mdt day 1a hinh thoi.
D. Hinh chop t&r gidc c6 mat day la hinh thang vudng.

CAu 12: Tim nguyén ham cta ham sb f (x)= ix
e
A. If x)dx:eX+C. J'f (x)dx =—e*+C.
C. [ f(x dx——+C D. [ (x dx———+C

Cau 13: Cho y=f(x) 1a ham sb lién tyc trén doan [a;b]. Hinh phing gi6i han boi cic dudng
y=f(x), y=0, x=a va x=b quay quanh truc Ox tao thanh mot khi tron xoay c6 thé tich V. Khang
dinh nao sau day la dung?

b b b
AV=zxf|fMldx.  B.V=x[[f)]'d CV=[[f]'d D V=[|fodx
a a a a
Cau 14: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, tim mot vecto phip tuyén fi cia mit phing
(a):4y-62+7=0.

n=(0;2;-3). B. i = (4;0;-6). C. = (0;6;4). D. i =(4,-6;7).
Cau 15: Tim toa do diém M 1a diém biéu di€n 6 phirc 'z biét z thoa man phuong trinh (1+i)z = 3-5i.
A M (3L 4). B. M (L -4). C. M (-1 4). D. M (-1 —4).
Cau 16: Tim nguyén ham F(X) cta ham sé f (x) = x* —e¥ + cos 2x.
A_F()= 5 et L S2X B ()= & SN2 o
5 2 5 3 2
C. F(x):4x3—ﬁ+5in2X+C. D. F(x):%s—%—Sin22x+C.

CAu 17: Cho ham s y = \x“ - 2x2\ c6 b thi nhu hinh vé:

a

= £
2 [

Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh ‘X4 - ZXZ‘ =m c6 4 nghiém phan biét.
A.m=1 B. m=0. C. m>1 D. 0<m<1.

Cau 18: Cho hinh nén (N) c6 dién tich toan phan bang 247 cm? va ban kinh mit day bang 3cm. Tinh
thé tich V cuia khdi non (N).

A.V =67 (cm?). B.V =24z (cm?). C.V =127 (cm®). D.V =36z (cm’).
Cau 19: Tim phan thyc va phan ao cta sb phirc z thoa man didu kién (1+i)*z+8—i=3z.
A. zcod phz:?m thuc befmg 1 va phefm a0 bf:?mg 2. B.zco phén thuc ba‘jlng -2 va phﬁn éo‘béng 1.
C. z c6 phan thuc bang 2 va phan 4o bang 1. D. z ¢6 phan thyc bang 2 va phan 4o bang —1.
Cau 20: Cho hamsb y = 3—)](_ Khing dinh nao sau day la ding?
X

A. D0 thi ham s6 ¢6 tiém can dimg la x=-1 vatiém can ngang la y=1.
B. 6 thi ham s6 ¢6 tiém can ding 1 x =1 va tiém can ngang 1a y =-1
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C. D6 thi ham s6 ¢6 tiém can dimg 13 x =3 va tiém can ngang 1a y =1.
D. B6 thi ham sb ¢6 tiém can ding la x=1 va tiém can ngang la y =3.
Cau 21: Cho ham sb y = f(x) x4c dinh trén [ va c6 bang bién thién nhu hinh vé:

X |—o0 -1 1 3 + o
¥ - + 0 - +
y |+t /12 / + o0
\0 0
Chon khang dinh ding? , 7
A. Ham s6 ¢6 2 diém cyc tri. B. Ham s6 c6 1 diém cyec tri.
C. Ham s0 c¢o6 3 dieém cuc tri. D. Ham s6 khong c6 diém cuc tri.

Cau 22: Tim sd giao diém n cua do thi ham s6 y = x* —8x? +3 va duong thang y =10.
A.n=4. B.n=3. C.n=0. D.n=2.

b
Cau 23: Cho f(x), g(x) 1a cic ham sb lién tuc trén doan [a;b] véi-a<b, j f(x)dx=3 va
a

T[3f (x)—=5g(x)]dx =4. Tinh | :Tg(x)dx.

Al =-1. B. I:%. C.1=0. D. I =1
Céau 24: Trong mit phang toa do Oxy, goi M, N 1an lugt 1a diém biéu dién cho cac sb phirc z, =1+ 3i
VA z, = 7~i; l¢latrung diém doan MN. Trong céc sé phirc z sau day, diém | biéu dién cho sé phuc
nao?

A. z=2—gi. B.z=3-2i. C.z=-4+2i D. z=4+i.
Cau 25: Trong cac ham sd sau, ham sd ndo dong bién trén [ ?

A V3
A. y=log, X. B. yz(fj . C. y:(7] . D. y=1log, x.
2

A . A \ .7 s 1z A \ .7 . 5 A 5 \ A 4 A
Céau 26: Goi M, m lan luot la gia tri I6n nhat va gia tri nho nhat cia hAm s0 y = x+2+ i1 trén doan
X+

[0;3]. Tinh P=M +m.
A. P =10. B. P=11. C. P=30. D. P=12.
CAu 27: Cho s6 phitc z=a+bi, (a,b [ ). Khing dinh nao sau day 1a sai?
A. 2.7 la s6 thye. B. |z]=+va®+b’. C. Z=a-bi, D. 2% 1a s6 thyc.
CAu 28: Cho hai s thuc a, b thoa mén didu kién 0<a<b <1. Trong cac khing dinh sau, khang dinh
nao la dang?
A.l<log,b<log,a. B.log,b<l<log,a. C.1<log,a<log,b. D.log,a<1l<log,b.

Cau 29: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, viét phuong trinh mit cau (S) c6 tam 1(1;0;-3) va di qua
diém M (2;2;-1).

A (S):(x=D%+y?+(z+3)? =09. B. (S):(x—-1)?+y?+(z+3)*=3.

C. (S):(x+D?+y*+(z-3)*=09. D. (S):(x+1)?+y*+(z-3)?=3.
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Cau 30: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai diém A(3;2;2), B(4;-1;,0). Viét phuong trinh
duong thing A qua hai diém A va B.

X=3-t X =3+4t X=1+3t X=1+4t
AL AJy=2+3t. B.A:xy=2-t . C. A:sy=-3+2t. D. A:sy=-3-t.
2=2+2t z2=2 z1=-2+2t z2=-2
Cau 31: Trong cac ham sb sau, ham sé nao dong bién trén [ ?
A. y=X—_1. B.y=x*+2x"+1.
X+1
8
C.y=x*-3x"+3x-2. D. y:—§+3x+2.
Cau 32: Cho a, b 1a céac sé thuc duong va khac 1. Chon déang thirc dung.
A. log, vab® :%(1+Iogab). B. log, Vab® =6(1+logsb).
C. log, vab® :2(1+%Ioga bj. D. log, v ah’ :%(1+3Iogab).

Cau 33: Chohamsd y =x* +2(m-2)x* +4 c6'ddthi (C,), v6i m 1a tham s6 thuc. Tim tap hop T gdbm
tat ca cic gid tri cua tham s6 m dé (C.) cat Ox tai bon diém phan biét.

A T=(0;2). B. T =(4; +).

C. T =(-o0; 0)U(4 +). D. T =(-; 0).
Cau 34: Cho t dién ABCD/co AB =3a, AC =2a va AD =4a. Tinh theo a thé tich V ciia khéi tir dién
ABCD biét BAC = CAD = DAB = 60°.

A.V =6./32". B.V =222’ C.V =232’ D.V =624
Cau 35: Cho khéi lang try tam gidc ABC.A'B'C" ¢6 thé tich 1a 36cm®. Goi M, N 1an luot 1a trung diém
caa AA', BB'. Tinh thé tich V ctia khéi tir dién AC'MN.

A. 4cm’. B.V =6cm’. C.V =9cm’. D.V =12cm®.
Cau 36: Cho ham s6 y = f (x) c6 dao ham f'(x) trén khoang K. Hinh v& bén duéi la dd thi cia ham
s6 y=f'(x) trén khoang K.

NAVES

-1 o

Phuong trinh f (X)=m (véi mell ) ¢6 nhiéu nhét bao nhiéu nghiém trén khoang K ?
A. 5. B. 2. C. 4. D. 3.

3
Céu 37: Cho F(x) la mot nguyén ham cia f (x) trén {0; %}, biét F (%) =1va jx F(x)dx=1. Tinh
0
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A S=1. B.s=2". c.s=Z. D.s=% _2,
3 3 9
Cau 38: Cho s phirc z théa man |z—2-3i|=1. Tim gi4 trj Ion nhat cua |z].

A. 1+4/13. B. V13 C. 2++/13. D. V13-1.
Cau 39: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho diém 1(2;—1;-6) va dudng thing A : XT_l = % = %L
Goi (P) 1a mit phang thay d6i luon chira duong thang A; (S) 1a mit cau c6 tim | va tiép xac mit phing
(P) sao cho mat cau (S) c¢6 ban kinh 16n nhat. Tinh ban kinh R ctia mat cau (S).

A. R=32. B. R=5. C. R=243. D. R=245.
CAau 40: Cho hinh chép tir gidc déu c6 tat ca cac canh bang 52 cm. Tinh thé tich V ciia khditeau ngoai
tiép khdi chop trén.

Av =20 B.V =100z cm®. c.v =297 s D. V =% cm?®.
3 3 3
Cau 41: Cho hamsd y = x-1 , v6i m 1a tham s6. Tim+tAp hop T gom tit ca cac gid tri ciia tham s& m
X—m
dé ham s6 nghich bién trén (3; + ).
A T=(L +). B. T =(3 3] CIT =(—o; 3). D.T=(33).

Cau 42: Trong khong gian voihé toa-dd OXyz cho diém M (L 2; 3) va mit phing (&) cé phuong trinh
la Xx—2y+2-12=0. Tif toa d6 diém H 14 hinh chiéu vudng géc cta diém M trén mt phiang (a).

A. H(8; —2;5). B. H(2;0; 4). C. H(5;-6; 7). D. H(-1 6;1).
Cau 43: Mot cong ty thiét ké cac bon chira nude hinh tru bang nhya cé thé tich V khong doi, chiéu cao
h va ban kinh day R. Tinhti s k = % dé nguyén vat liéu 1am bon nudc 1a it ton kém nhat.

A k=2 B. k=3 C.k=2. D k=21

3 2 2
Cau 44: Tim tap hop T tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh 4* —m.2* +1=0 c6 hai nghiém
phan biét.
AT = (-0 —2)U(2; +). B.T=(-2 2).
C. T:(2;+oo). D. T=(—oo; 2).

Cau 45: Mot cong nhan lam viée trong mot cong ty v6i muire lwong khoi diém 1a 3 triéu dong/1thang; cir
sau 3 nam thi mirc lvong duge ting 1én thém 33% so voi mirc lwong cii. Néu cong nhan nay lam viéc lién
tuc trong 15 nim thi tong sb tién cong nhan d6 nhan dwoc 13 bao nhiéu? (ldy két qud gan ding nhat)

A. 449,450 triéu dong. B. 1484,149 triéu dong. C. 1034,698 triéu dong. D. 597,769 triéu ddng.

Cau 46: Ong An xay dung mot san bong da mini hinh chir nhat c6 chiéu rong 30m va chiéu dai 50m. Dé

giam bat kinh phi cho viée trong c¢6 nhin tao, 6ng An chia sin bong ra 1am hai phan (t6 mau va khong to
mau) nhu hinh vé.

10
;II Sm

-

S0

- Phan t6 mau gdm hai mién dién tich bang nhau va dudng cong AlB
la mot parabol c6 dinh 1.

- Phan t6 mau dugc trong ¢6 nhan tao véi gia 130 nghin dong/m? va
phan con lai dugc trong co nhan tao vai gia 90 nghin dong/m?.

3l

L ]

Hoi dng An phai tra bao nhiéu tién dé tgéng c0 nhan tao cho sén bong? ‘
A. 165 tri€u dong. B. 195 tri¢u dong. C. 135 tri¢u dong. D. 151 triéu dong.
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CAu 47: Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé ham sé y=1In (X2 +1)— 2mx +2 dong bién trén [ .

A.Khong tontai m.  B. m>1i. C.m<-1. D. -1om<l,

2 2 2 2

CAu 48: Trong khong gian, cho hinh chit nhat ABCD; goi M, N 14n luot 13 trung diém canh BC va CD.
Cho da giac ABMND quay quanh truc AD ta dugc mot khéi tron xoay (X). Tinh thé tich V cua khéi
tron xoay (X) biét AB=2cm va BC = 6cm.

AV =167 (cm®). B.V =197 (cm®). C.V =33z(cm®). D.V =24z (cm®).
Cau 49: Mot hinh cau c¢6 ban kinh 6dm, ngudi ta cit bo hai phan bang hai mit phang song song va cling
vudng goc voi duong kinh dé 1am mat xung quanh ctia mot phiéc lu chtra nuée (nhu hinh v&). Tinh thé
tich V ma chiéc lu chira dugc biét mat phang cach tim mat cau 4dm.

? m, -
R
\_:_— —
AV =7_§67z @m)).  BAN=1027z(dm?.  C.V =308, (dm®).  D.V =288z (dm’).

Cau 50: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho diém H (1;2;-3) va mit phing (&) cét c4c truc toa
d6 Ox; Oy va Oz lan Iuot tai A, B va C sao cho H 1a tryc tim tam giac ABC. Tim phwong trinh mat
phang (a).

A. (a):x+2y—-3z-14=0. B. (a):x+2y—-3z+4=0.

C. (a):6x+3y—2z-18=0. D. (a):6x+3y—2z+8=0.
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